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   Kunszentmárton Város Polgármesterétől 
 
 

Tájékoztató 

 
az Agrárminisztérium által életre hívott Településfásítási Programra 

benyújtott pályázatról 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

Folytatódik a rendkívül sikeres Településfásítási Program, amelynek előző két 

ütemében több mint 1350 településen összesen 36 000 sorfát ültettek el.  

A most következő, harmadik ütemben 2023. tavaszán és őszén további 10 000 db 

sorfát ültethetnek el a 10 ezer fő lélekszámúnál kisebb települések Magyarország 

legnagyobb belterületi fásítási programjának keretében. 

 

A sikeres igénylők számára a sorfákat a KEFAG Kiskunsági Erdészeti és Faipari Zrt. 

szállítja a tavaszi időszak ültetéseihez 2023. február-áprilisa között. 

A program koordinálását az Országos Erdészeti Egyesület segíti, aki a szakszerű 

ültetéshez az állami erdőgazdaságokkal együttműködve egy helyi erdész szakember 

jelenlétét is biztosítja. 

 

A települések a klímaváltozást és az eltérő helyi viszonyokat is jól tűrő 13 fafajból, 

minimum 10 maximum 30 sorfát választhattak a készlet erejéig. 

 

A felhívás áttanulmányozását követően a Műszaki és Pályázatkezelő Osztály 

munkatársai, Katona Zsolt, a Városgondnokság igazgatója és Katona Mihály (Chernel 

István- emlékérmes madárkutató és természetvédő) egyeztetést tartottak, valamint 

helyszíni bejárásra is sor került. A helyi adottságokat és a fák igényeit összevetve 

választásunk 12 db magas kőris, 2db ezüst hárs és 3db gömb szivarfa tavaszi 

igénylésére esett. A magas kőrisek ültetési helye a Kossuth L. utca Vasútállomás és 

vasúti sorompó közötti, vasút felöli oldalának szakasza, a 2 db ezüst hárs és a 3 db 

gömb szivarfa ültetését a Sportcsarnok melletti területre tervezzük. 

 

A pályázat beadási határideje: 2023.01.23 - 01.31. 

 

A pályázat beadásához az önkormányzatnak nem kell önerőt biztosítania. A pályázat 

rövid beadási határidejére való tekintettel és az igények kimerítésének kockázata miatt 

a pályázatot már a beadási határidő első napján be kívánjuk nyújtani. Ezen indokok 

miatt kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a pályázat beadását utólagosan 

hagyja jóvá és az alábbi határozati javaslatot fogadja el. 
 

 

Kunszentmárton, 2023. január 17. 

 

 

        Wenner-Várkonyi Attila 

              polgármester 

 

 



 

 

 

    /2023. (I.26.) határozat 

Az Agrárminisztérium által életre hívott Településfásítási Programra benyújtott 

pályázatról szóló tájékoztató elfogadásáról 

 

 

Kunszentmárton Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kunszentmárton 

Város Önkormányzata által a Településfásítási Program keretében – 12 db magas 

kőris, 2 db ezüst hárs, és 3 db gömb szivarfa ültetésére – benyújtott pályázatról szóló 

tájékoztatót megtárgyalta és azt jóváhagyja. 

 

 

 

Erről értesülnek: - Képviselő-testület tagjai 

                            - Wenner-Várkonyi Attila polgármester 

                            - Dr. Hoffmann Zsolt jegyző 

- KKÖH Műszaki és Pályázatkezelő Osztály 

- Kunszentmártoni Önkormányzat Városgondnoksága 
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